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32 Avaliacao de Geometria Analitica

Instrucoes

) Escreva seu nome e o nimero de seu CPF no lugar indicado desta folha.

¢ Confira que hd 4 questoes no caderno de prova.

¢{ Nao é permitido qualquer tipo de consulta.

{ Todos os aparelhos eletronicos deverdo permanecer desligados durante a prova.
{ Leia atentamente o enunciado das questdes antes de tentar solucioné-las.

& A interpretacao da questao faz parte do processo de avaliagao.

¢ As respostas somente serao aceitas com justificativas.

{ Escreva todos os detalhes dos cédlculos que o levarem a uma solugao.

{ Nao serd permitida a saida durante a prova, exceto se entregue em definitivo.

Questoes

1. (2,0 pontos) Obtenha uma equagéo da superficie esférica que contém o ponto A = (—1,6, —3)
e tangencia o plano o : dx + 4y + 72 =96 em T = (7,3, 8).

2. Em cada uma das superficies quadricas a seguir, determine as curvas de intersecdo da su-
perficie com os planos z = 0, y = 0 e z = 0. Caso nao haja intersecao com algum desses
planos ou a intersecao seja apenas um ponto, especifique as condigbes para que planos pa-
ralelos a este intercepte a superficie, identificando as curvas de intersecao. Classifique a

quédrica.
2 2
(a) (2,0 pontos) x = % + ZZ
22 2 P2
b) (2,0 tos) — — =+ — = 1.
3. (2,0 pontos) Escreva a equagio geral da superficie cilindrica cuja curva diretriz I' é dada
2 2 o 4

por { “ l_ y _ 0 °© cujo vetor diretor de uma reta geratriz é dado por @ = (1,1,2).

4. (2,0 pontos) Determine a equagéo geral da superficie conica de vértice V = (1,—1,3) que
47 + 9 = 36

tem por diretriz a curva I { z 0
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